

ОФІЦІЙНО НК

## Розпорядження

Чернігівської районної державної адміністрації №63 від 5 березня 2019 р.

Щодо запровадження карантинного режиму по американському білому метелику на території Чернігівського району та заходи боротьби з ним

Згідно зі статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», керуючись статтями 13, 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до подання Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області від 28 вересня 2018 року №01-03-01-23/6517 «Щодо запровадження карантинного режиму у зв'язку з виявленням карантинного організму американського білого метелика», у зв'язку з виявленням на території с. Красне Чернігівського району Чернігівської області карантинного організму – американського білого метелика на площі 15 га, вулиці: Шевченка – 2,5 га, Миру – 2,5 га, Дружби – 2,5 га, Садова – 2,0 га, Чернігівська – 1,0 га, Перемоги – 2,0 га, Сонячна – 1,0 га, Вишнева – 0,5 га; провулки: Шевченка – 0,2 га, 1-й Миру – 0,3 га, 2-й Миру – 0,3 га, Перемоги – 0,2 га, та з метою його локалізації й ліквідації **зобов'язую:**

1. Запровадити карантинний режим на території Чернігівського району з дня набуття чинності цього розпорядження.
2. Повідомити осіб, що знаходяться в карантинній зоні, про запровадження карантинного режиму.
3. Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика (додається) та затвердити склад робочої групи згідно з додатком.
4. Установити, що в межах карантинної зони управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області здійснюються такі спеціальні заходи:

– спектування та фітосанітарна експертиза об'єктів регулювання, контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами;

– заборона вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами об'єктів регулювання.

5. Здійснення заходів із локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика проводиться за рахунок землевласників і землекористувачів, фізичних осіб на закріплених територіях.

6. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика (додається).

7. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження в офіційному друкованому виданні.

8. Розпорядження набуває чинності з дня, наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні.

9. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. КОРЖ

### Додаток до розпорядження голови районної державної адміністрації

Склад робочої групи з локалізації та ліквідації вогнищ американського білого метелика:

– Ірина Іванівна Труба, начальник відділу агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації, голова робочої групи;

– Аліна Валеріївна Дорошенко, провідний спеціаліст відділу агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації, секретар робочої групи;

– Олександр Віталійович Лучко, провідний спеціаліст відділу земельних відносин, архітектури, комунальної власності та послуг Іванівської сільської ради (за згодою);

– Олександра Вікторівна Шаповал, головний спеціаліст відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області (за згодою).

Ірина ТРУБА,

начальник відділу агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації

ОГОЛОШЕННЯ НК

Інформаційне повідомлення Гончарівської селищної ради про проведення **конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку** в смт Гончарівське

Організатор конкурсу: виконавчий комітет Гончарівської селищної ради, вул. Танкістів, б. 11, смт Гончарівське, Чернігівський р-н., Чернігівська обл., 15558.

Конкурс відбудеться через 35 календарних днів після опублікування інформації у засобах масової інформації, на офіційному сайті Гончарівської селищної ради. Кінцевий термін прийняття заяв – за 5 днів до проведення конкурсу. Заяви приймаються за адресою організатора конкурсу.

За довідками звертатися до секретаря конкурсної комісії Олександра Григоровича Качаненка, **тел. (063) 366-85-25**. Детальніша інформація про умови конкурсу розміщена на офіційному веб-сайті Гончарівської селищної ради за посиланням <http://goncharivska.gromada.org.ua>

## Дві книги побачили світ



На засіданні клубу «Краєзнавець» у бібліотеці Короленка відбулася презентація збірки поезій «Смак пізнього яблука» та книги документально-публіцистичних нарисів «Орлівка. За батьківськими заповідями» письменника та журналіста Миколи Будлянського. Представив поетичну творчість президент Міжнародної літературно-мистецької Академії України Сергій Дзюба.

Він уручив автору почесну відзнаку – міжнародну літературну премію імені Григорія Сковороди «Сад божественних пісень». Лауреатом цієї ж престижної премії за визначну благодійну та громадську діяльність на благо України став підприємець та меценат Володимир Хоменко.

На презентацію завітало чимало гостей з Куликівського та Чернігівського районів, науковці, краєзнавці. Колеги та юнь привітали поета та читали вірші з його нової збірки. Вишуканим музичним подарунком порадували чарівні співачки Інна та Тетяна Чабан.

За словами тих, хто вже встиг ознайомитися, видання «Орлівка. За батьківськими заповідями», може зацікавити не лише жителів Куликівського району. Автор пише не лише про історію та сучасність села, а й про долі його жителів.

Безпосереднім учасником народження книги «Орлівка. За батьківськими заповідями» стала людина надзвичайно цілеспрямована, віддана рідній землі – Володимир Хоменко. Уродженець цього мальов-



ничого села, талановитий підприємець, інвестор, кандидат сільськогосподарських наук, меценат Володимир Федосійович розповів про нелегкий шлях створення книги, цікаві сторінки історії рідного села, з великою повагою згадав старше покоління земляків.

Підсумки засідання клубу «Краєзнавець» підбив його президент, голова правління Чернігівської обласної організації Національної спілки краєзнавців України, професор Олександр Коваленко.

Валентина СТЕПОВА

ЖИТТЯ ГРОМАД НК

## У Седневі вшанували Великого Кобзаря



У Седнівській бібліотеці відбулася літературна зустріч, присвячена 205-й річниці народження Т. Г. Шевченка. Завідувачка музею-філії «Садиба Лизогубів» Тетяна Луговська розповіла про історію пам'ятника Кобзареві, встановленого в центрі селища. Навела цікаві факти про тісні стосунки родини Лизогубів і Шевченка; картини, які намалював Тарас Григорович, перебуваючи в Седневі; про допомогу А. Лизогуба, коли поета ув'язнили у в'язниці.

Учні Седнівського НВК Уляна Гончар, Володимир Сорока та Марія Солоха декламували вірші Кобзаря. Місцева поетеса Світлана Шовкун зачитала уривок із поеми «Катерина» та заспівала українську народну пісню, створену за мотивами цього твору. Авторські вірші, присвячені поетові, декламували Таїсія Мицу та Наталія Стрик. А бібліотекарка с. Смичин Городнянського району подарувала буклет та зачитала вірші учнів місцевої школи, присвячені Кобзареві.

Вишивальниця Зінаїда Лук'яненко презентувала нового рушника.

Євдокія ФРОЛ,

завідувачка Седнівської бібліотеки

## Весну зустріли і в Халявині

Працівники Халявинського будинку культури та бібліотеки до свята Масляної почали готуватися заздалегідь. Ганна Передня пекла запашні млинці, Людмила Отлів, Валентина Наволенко та Галина Барбаш – смажили картоплю, а згодом пригощали нею всіх.

Під звуки запальної музики місцеві жителі та гості водили хоровод навколо «опудала Зими», танцювали та співали, а наприкінці свята спалили його.

Вельми сподобалося свято й підприємцю з Києва, уродженцю Халявина Володимир Василенку, який виконав власні пісні. Лунали музичні композиції й у виконанні директора БК Анатолія Новика. Насамкінець бібліотекарка Ліна Коноваленко разом із директором Будинку культури Анатолієм Новиком нагадали, що Масляна – світле і тепле свято, сила якого здатна творити чудеса.

Хочу подякувати учасникам ансамблю «Вербиченька», жителям громади, які брали активну участь у проведенні свята.

Алла ЛІСОВА,

сільський голова

ФОТОФАКТ НК



Храм книги, скарбниця фоліантів? Можливо. Лише не для цього закладу, розташованого в одному з сіл Чернігівського району. Коли не зрозуміли: долі лежить вивіска з розкладом роботи!

Скільки колись після однієї публікації було галасу, обурень і навіть погроз, що «НК» не цінує роботу бібліотекарів! Цінуємо, але винятково тих, хто вирізняється культурою своєї праці. Приміром, перш ніж переступити поріг, таки підніме вивіску, що лежить долі.

А може, то «НК» не розуміється в інноваціях? Може, то креативна бібліотекарка так привчає до читання тих, хто зловживає алкогольними напоями? Не дійшов бідлаха додому, приліг відпочити, разом і дізнався, коли і як працює заклад. А що, Кафку можна зрозуміти лише «під мухою»!

Хоча ні! Швидше за все, то керівниця закладу розкрила в собі екстра-сенсорні здібності! «Заряджає» на порозі табличку, щоб побільшало відвідувачів! Як гадаєте, допоможе?